

万达环球“产品创新年”报道之 “环球摄影游”今秋看点多

在摄影者眼中,摄影有把瞬间变成永恒魔法,也是享受旅行的一种重要方式。好的照片不只带你重走那次旅行,还是一件上好的收藏品,增加参观者的向往,是美好记忆的不断重现。在细化市场的努力中,这种以摄影为主题的旅游引起了安徽万达环球国旅的兴趣,并组织“环球摄影游”,于2013年9月14日首发,也是从那时起,安徽市场上出现了专业的摄影游产品,在万达环球“产品创新年”里,发挥着重要作用。

发现不常规好景

对于游客来说,这个逐渐完善的“环球摄影游”本身就是一个创新产品。近一年时间里,带着游客发现诸多常规行程里不曾遇到的美景,如:呈坎、

塔川、坡山、唐模、西海大峡谷等,并逐渐扩展到北极岛、金山岭、南麂岛、尼泊尔、澳门等地。

据“环球摄影游”专线设计师张星星介绍,与常规旅游产品相比较,“环球摄影游”有计划有组织的系列活动,行程相对自由宽松。对于假期周末放家族来说是一场真正的心灵放松,而对于摄影爱好者来说,一般此类素材景点容易出片。另外,自主发班也是“环球摄影游”最大的优势。

行程设计一体化

更让“环球摄影游”独具市场竞争力的是其行程设计的“一体化”,除此之外,“产品创新年”创新力爆发,创新产品层出不穷。

要说这“行程设计一体化”意思是,设计师在行程设计开始就前后融合,从细节处做起,情谊在各环节设计中加深,“环球摄影游”大家庭里关于旅游和摄影的讨论热闹非常,队伍日益壮大,正因为如此,“环球摄影游”产品常常爆满。

今秋产品看点多

设计师张星星告诉笔者,去年秋季环球摄影游产品由于刚刚成立,产品比较单一,今年将全面改进,完美再续,尤其看点。

今秋产品将会对产品受众群体进行细分,尽力避免这种缺憾的出现。此外,每期产品行程回来后,举办分享会,设置专业的评比小组,评出每期最美照片,并给与奖励。

宝中旅游第五季敬老号 火热报名中

自从宝中旅游推出敬老号旅游线路以来,就一直以服务中老年朋友为宗旨,量身为中老年朋友设计各种出游路线,此次宝中敬老号推出“体验一国两制的成果”为主题的深圳、珠海、香港、澳门、桂林、韶山9日包列活动。除了到伟人故里,还可以欣赏到桂林山水甲天下的美景,更可以了解香江、濠江的风情!另外,为感谢一直支持宝中敬老号的中老年朋友,活动价格1980元起,预计首发时间10月9日,另外在9月12日前报名的朋友还可以享受立减80元/人的优惠!

2014任吉女神总决赛开战

星报讯(记者 董艳芬)8月30日晚,“任吉,我的味觉缪斯——寻找2014任吉女神”总决赛在天鹅湖万达拉开帷幕,10强选手纷纷拿出“看家本领”,为在场的评委和观众奉上了一场精彩绝伦的歌舞盛宴。

经过多轮激烈的角逐,最终来自安徽财经大学的李静茹在当晚的总决赛中脱颖而出,摘得2014“Muse女神”的荣誉桂冠,并获得由安徽任吉食品有限公司总经理王春普颁发的8000元大奖。

秋游峨眉养生季 动车旅行新体验

随着暑期的结束,从9月开始,旅游将开启秋季模式啦!安徽中青旅联合峨眉山景区开启秋季动车养生游。与此同时,“心动峨眉,发现不一样的峨眉”首届摄影大赛仍在火热进行中,上峨眉、拍照片,就能参与赢取iPhone5S大奖。

2014年7月,合肥至成都动车开通,安徽人游峨眉又迎来新的时代。据

安徽中青旅产品经理介绍:“动车游峨眉的灵活性很大,可以根据客人的需要灵活选择游览天数,可以选择是否要自由活动。”

另外,峨眉乐山、青城山都江堰、成都市内、九寨沟黄龙等景点都可以随意组合,客人可选择性比较大。目前在安徽中青旅,峨眉山动车线路6日游仅需2680元,现在报名还能享受惊喜优惠!

目前,峨眉山动车线路和飞机线路均在招募中。现在报名安徽中青旅峨眉山任一线路,可立减100元,前10名报名赠送峨眉山大酒店瑜伽温泉票;报名飞机线路前10名将赠送峨眉山灵猴玩偶。

此外,“心动峨眉,发现不一样的峨眉”首届摄影大赛,仍在火热进行中。最终获奖者将会获得iPhone5S大奖。

酷爽来袭!
Coming Cool!

玩转夏季 SUMMER

桃源河竹海漂流+皖西大裂谷一日游

这里有国家一类可直饮竹根水、惊艳呈现全国独一无二的彩玉河谷、赠送的大别山竹海观光、重大10吨的玉玉石
这里就是大别山桃源河竹海漂流——让你绽放在清凉夏季!

0551-62852226
0551-62844088